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Uczestnicy postępowania








wszyscy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Restauracja historycznego obiektu zabytkowego w Domu Pomocy Społecznej w Trzcińsku Zdroju”

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) w załączeniu przekazujemy odpowiedzi na pytania, jakie wpłynęły do Zamawiającego w dniach 22.01.2015 w związku z ww. postępowaniem:
Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający ustalając zakres posiadania wiedzy i doświadczenia: dla I części zamówienia 4 robót budowlanych o łącznej wartości 800 tys złotych  i II części zamówienia 2 robót o łącznej wartości 2 mln złotych, dopuści Wykonawcę do wystartowania w obydwu częściach wykazując łącznie 4 referencje na łączną kwotę: 8.604.540,00 zł ? 

Odpowiedź:
Nie. Wykonawca chcąc spełnić warunki udziału w postępowaniu w zakresie wiedzy i doświadczenia winien wykazać się:

a) dla I części postępowania: co najmniej 4 robotami na terenie objętym opieką konserwatora przyrody na kwotę minimum 200.000 zł każda. 

Zamawiającemu chodzi o 4 zrealizowane zamówienia, każde na kwotę nie mniejsza niż 200.000 zł.

Zamawiający ma na uwadze ilość zamówień a nie ich łączną wartość.
b) dla II części zamówienia: co najmniej 2 robót polegających na renowacji  obiektów  objętych ochroną konserwatora zabytków (w tym renowacja  elewacji z cegły) na kwotę minimum 1.000.000 zł każda,

Zamawiającemu chodzi o 2 zrealizowane zamówienia, każde na kwotę nie mniejsza niż 1.000.000 zł.

Zamawiający ma na uwadze ilość zamówień a nie ich łączną wartość.
Pytanie nr 2:

Proszę wyjaśnić, czy wadium dla części I i II wynosi po 15 tys. zł, czyli łącznie 30 tysięcy? 

Odpowiedź:

Tak. Dla obu części postępowania wadium razem wynosi 30.000 zł.
